
Выбери лишнее



Задача
Ученики 5 А класса посадили 21 дерево, а 
ученики 5Б класса посадили на 5 деревьев 
меньше. Сколько деревьев посадили оба класса 
вместе?
 Запишите краткое условие задачи.

5А-21 дерево
5Б-?, на 5 деревьев < ?





За четверть по математике 
Дима получил 5, по физике 
4, а по русскому языку 3. 
Лена получила по 
математике 4, по физике 3 и 
по русскому 3. Саша по 
физике получил 5, по 
математике 4, по русскому 4.

Имя Предметы
математика физика Русский яз.

Дима 5 4 3
Лена 4 3 3
Саша 5 4 4



«Разнообразие задач 
обработки информации»

Тема



� Узнать о  разнообразных способах 
обработки информации

� Научиться  применять обработку 
информации на практике.

Задачи



� «входная информация»
� «выходная информация»
� «обработка информации»
� «изменение формы представления информации»
� «систематизация»

Ключевые слова



          Стоимость торта 550 рублей

Ситуация в магазине



«Входная 
информация»

Схема

«Выходная 
информация»



А теперь отдохнем!



Работа в парах







Вывод



Упражнение на 
«систематизацию» информации



Мы научились:
      Применять обработку информации на    
практике
Мы узнали:
      О разных способах обработки информации

Итог урока



� § 12 пункт 1,2
� Стр. 95 № 8, 9
� РТ № 151- повышенный уровень

Домашнее задание



Спасибо за урок!


